

体操打赢“翻身仗” 中国雄踞金牌榜



新华社东京8月3日电(记者王恒志、丁文娟、王子江)东京奥运会体操项目3日收官,中国队在最后一天的三个单项里勇夺男子双杠和女子平衡木两项冠军,再加上男子三米板金牌,中国代表团在金牌榜上以32金21银16铜继续领先。当日在田径、皮划艇等项目多个单项中,中国选手还屡屡创造项目、个人最好成绩。

中国体操队3日迎来爆发时刻,先是邹敬园在男子双杠项目夺金,16.233的成绩领先亚军0.533分之多;随后中国姐妹花管晨辰、唐茜靖

包揽了女子平衡木冠亚军,此前放弃个人全能在内多个项目的美国名将拜尔斯重新出现在体操赛场上,并获得一枚铜牌。至此体操项目收官,中国体操队在东京奥运会上获得三金三银两铜,列项目金牌榜首位,在里约奥运会上寸金未得的中国体操队打了一个漂亮的翻身仗。

中国跳水队当日继续稳定收金。谢思埸和王宗源组成的“双保险”包揽男子三米板冠亚军,这是跳水队本届奥运会收获的第五块金牌和第三块银牌。

皮划艇和田径项目当日也有收获与惊喜。男子双人划艇1000米决赛中,中国组合刘浩/郑鹏飞在冲刺阶段遭遇逆袭,以0.203秒之差摘得银牌;张冬在男子单人皮艇1000米决赛中收获第六名,成为中国队该

项目闯入奥运会决赛的第一人。作为站上奥运会女子800米决赛赛场的中国第一人,王春雨以1分57秒00跑出了个人最好成绩,最终名列第五;王峥则在女子链球项目两次刷新赛季个人最好成绩,以77.03米收获一枚宝贵的银牌。

目前,中国代表团以32金21银16铜的成绩继续高居金牌榜首位,美国队以24金28银21铜排在次席,东道主日本队19金6银11铜位居第三。

当日其他比赛中,男篮四分之一决赛迎来焦点战,美国队95:81击败西班牙队,41岁的保罗·加索尔和36岁的马克·加索尔两兄弟赛后均表示将从国家队退役,西班牙“黄金一代”就此落幕,在过去三届奥运会上,西班牙男篮获得两银一铜,击败他们的都是美国队。另三支晋级四强的球队分别是澳大利亚、法国和斯洛文尼亚队,

半决赛美国对澳大利亚,法国迎战斯洛文尼亚。

男篮结束半决赛争夺,西班牙队通过加时赛1:0击败日本队,皇家马德里球星阿森西奥打进制胜球,西班牙队将与卫冕冠军巴西队争冠,后者点球4:1击败了伦敦奥运会冠军墨西哥队。

赛场上激烈纷呈,场外则又传杂音。国际兴奋剂检测机构(ITA)3日确认,在7月31日进行的赛外检查中,格鲁吉亚铅球运动员阿布拉米扬提供的检测样本中类固醇和抗雌激素类药物呈阳性结果,8月2日,世界反兴奋剂机构认可的东京实验室报告了该阳性检测结果。原本要参加3日晚的东京奥运会男子铅球比赛的阿布拉米扬目前已被临时禁赛。

4日东京奥运会将产生17枚金牌,中国军团在马拉松游泳、花样游泳等项目上有冲击奖牌的可能。

今日看点

新华社东京8月3日电(记者王恒志、姬烨)东京奥运会4日将决出17枚金牌,前两日在金牌榜上高歌猛进的中国军团夺金点不多,辛鑫将冲击女子10公里马拉松游泳金牌,花样游泳双人项目将向俄罗斯选手发起挑战。最引人关注的还是中国女篮,小组赛三连胜的女篮姑娘们将在八强战里继续挑战“不可能”。

马拉松游泳项目4日开赛,2019年光州世锦赛冠军、里约奥运会女子10公里第四名辛鑫将全力冲击金牌。中国队当日另一个冲牌点也在游泳池中,在花样游泳双人项目上,里约奥运会亚军黄雪辰/孙文雁将挑战花游霸主俄罗斯的地位。

作为三大球“独苗”,小组赛表现极为出色的中国女篮将在4日迎来八强战。面对欧洲冠军塞尔维亚队,中国女篮将跨向新的台阶。

此外,乒乓球男女团体半决赛中,中国队将迎战德国队,男队对阵韩国队,两支队伍继续向金牌进发。

4日东京奥运会将在田径、摔跤、帆船、拳击等项目决出17枚金牌,本届奥运会新增的滑板项目将再燃战火,决出女子碗池冠军,中国选手张鑫将出战。

继续挑战『不可能』 中国女篮出击

拥抱数字拉萨 赋能高质量发展

(上接第一版)现场,10余家国内龙头企业与区内本地企业签订了合作协议,各类项目的签约打开了拉萨与北京乃至与全世界交流交融的大门,将推动拉萨数字经济产业的可持续发展。其中,拉萨净土数字经济产业有限公司集团和北京信息安全测评中心签订了合作协议,拉萨净土数字经济产业有限公司集团总经理王万新告诉记者,此次合作作为拉萨净土信息安全服务中心今后的发展奠定了人才和技术基础,构建了京藏两地长期稳定的对口支援帮扶和项目合作的基础。乘着本次数字经济大会的东风,将能够更好地助力拉萨数字经济产业的发展,也会能够更好地护航拉萨信息安全。

深度融合 推进数字经济产业发展

在全面建成小康社会、构建新发展格局的大背景下,拉萨如何贯彻落实“一带一路”战略和构建生态文明高地要求,因地制宜地实现高质量发展?在拉萨分会场举办的“数字桥梁跨越喜马拉雅发展论坛”上可以找到答案。当天,来自政、学、研、企等方面的领

导、院士专家和企业家深入聚焦“一带一路”战略、构建生态文明高地(碳达峰、碳中和)、顺应“东数西算”产业布局等前沿热点方向,探讨数字经济发展的新动态、新方向,与会代表敞开心扉,各抒己见,现场观点金句频现,折射出大家对数字经济拉萨建设蹄疾步稳的强烈信心。

中国工程院院士吴光辉表示:“数字经济是新的业态,全球范围都在大力发展,对西藏来讲是一件很好的事情,有望实现便道超车、弯道超车。”

在“数字拉萨·算力无限”分论坛,企业家们以“数据跨越喜马拉雅”“绿色数据中心与碳排放碳中和”“人工智能与算力枢纽”为主题共商数字经济产业融合发展大计,围绕西藏数字经济投资布局、拉萨数字经济高质量发展、信息安全等展开热烈讨论,各路观点互相切磋、智慧碰撞交融,一句句激情洋溢的话语,彰显拉萨拥抱数字浪潮、全力推进数字经济和数字化发展的坚强决心和美好愿景。

“在信息化时代、智能化时代到来的时候,典型的代表标志是看消耗了多少算力。一个地方消耗了多少算力就能看到一个地方信息

化程度。”华为集团中国区副总裁雷军说,西藏不能成为数字经济的鸿沟,有潜力发展绿色能源、发展成为大数据中心。”

筑巢引凤 打造拉萨数字经济高地

近年来,拉萨以推动“数字拉萨”建设为重点,加快构建“城市大脑”“智慧城市”,推进数字产业化和产业数字化,先后与数字领域的多家龙头企业合作,宁算、阿里云等数字产业项目纷纷落户。其中,宁算科技是北京最大科技援藏企业,公司在西藏拉萨等地建设大数据中心,在北京建设远程控制中心和研发基地,实现京藏一体化发展。

在现场,宁算科技集团总裁蒋宁说:“国家的政策支持,‘一带一路’面向南亚,这都是历史性机遇,我们当时来雪域高原创新实践是下了很大决心的,通过大数据中心建设,实现降低成本、提高竞争力。”

春江水暖鸭先知。作为经济体活跃的细胞,不少拉萨本地企业及时洞察市场走向,“抢滩”布局数字产业。目前,在大数据、云计算、物联网、高原计算机生产方面初步建立了数字经济产业发展体系,实现了高原生命科学、藏医药研发、在线教育、

动漫影视制作、金融服务、(跨境)电子商务、总部经济、会展经济以及体验经济方面的有序发展。会上,拉萨信息化领域唯一市属国有企业负责人也分享了本地企业数字化转型之路,并表示,“从企业角度来看,下一步拉萨市高质量发展会大力推动数字经济产业发展,以数字经济产业发展引领推动全市高质量发展。”王万新对此充满信心。

数字经济发展是一场不可逆的浪潮,拉萨已经张开了双臂,并热情拥抱。当天下午,举办了拉萨数字经济产业、消费品产品推介会,高新区、文创园全方位展示区域整体情况、重点产业发展情况、产业招商资源和广阔发展前景,同时表示,将对国际国内一流营商环境,筑巢引凤。“诚邀企业来拉萨共谋发展!”大会传出的声音铿锵有力。

毛东军说:“通过全球数字经济大会,我们向全国、向世界宣传西藏在‘东数西算’战略中得天独厚的优势,引导、鼓励全国特别是东部地区有算力需求的企业,把他们的运算需求落地到拉萨,形成双赢的局面。”

扬合作共赢之帆,圆高质量发展之梦,数字拉萨发展正当时!数字经济将成为拉萨发展新引擎,也必将孕育更多引领拉萨经济高质量发展的新惊喜。

(上接第一版)有近40名官兵在此牺牲。”进藏先遣连纪念馆的解说员巨增卓玛说。

如今,阿里地区在扎麻芒堡为先遣连竖起了纪念碑,建起了纪念馆,复原了当年先遣连修建的阵地和居住的地窝子,供后人瞻仰。

七个馍与一斤半食盐,在今天的市场上可能只需要三四十元,但在70年前的阿里高原,这些物资要用生命来换取。

补给线断绝后,先遣连为了不给当地藏族同胞增加负担,在李狄三的指挥下以兽肉为食,以兽皮为衣,像钢钉一样扎在了藏北高原。

“新疆的干部群众筹集了数万头驮畜尝试打通补给线。直到1951年春节,先遣连终于接到远道而来的运输队,收到了七个馍与一斤半盐巴。为此,和田人民牺牲了三位维吾尔族青年的生命。”巨增卓玛说。

1951年5月28日,后续部队与先遣连会师。直到见到后续部队,重病缠身的李狄三才闭上了双眼。为自己的指挥员举行葬礼后,减员严重的先遣连主动放弃休整机会,向上级请战,要求继续担负解放阿里的任务。

“8月3日,解放军部队进驻当时的阿里首府,升起了五星红旗,宣告阿里全境实现解放。”巨增卓玛介绍。

先遣连解放阿里的任务完成了,他们的故事一直传颂在昆仑南北。

在于田县城的中心区域,有一座先遣连进藏纪念碑。碑体上用汉语和维吾尔语两种语言镌刻着先遣连全体指战员的姓名。

“纪念碑是我县举办红色教育活动的场所。”讲解员阿曼古丽说,“我做讲解员两年了,一些来参观的老同志会给我讲述革命历史,每一次聆听我都能收获新的成长。”

在进藏先遣连纪念馆,几名藏族儿童跟着结束讲解工作的巨增卓玛从馆内走出。“他们都是纪念馆附近乡镇的孩子,假以时日,我相信这里的革命故事会在他们心中结出红色的果实。”巨增卓玛说。

今天,先遣连的血脉仍在人民军队中传承。国庆70周年阅兵中,来自南疆军区某部的战士高擎“进藏先遣英雄连”的荣誉旗帜,在天安门广场接受了党和人民的检阅。一批批“90后”“00后”年轻指战员继承了革命前辈的“先遣精神”,为共和国筑起一道钢铁长城。

在狮泉河烈士陵园中,长眠着李狄三等63名先遣连烈士和孔繁森等34名为建设阿里献身的英烈。为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。解放者与建设者的英雄在阿里的高山下相会,瞩望着这片高原热土上发生的巨大变迁。

(新华社北京8月3日电)

整栋写字楼出租或出售

※联系电话: 13322592041 ※联系人: 朱先生 ※地址: 拉萨柳梧新区管委会旁

遗失声明

经开区新策商行不慎,将公章一枚丢失,声明作废。

特此声明

经开区新策商行
2021年8月4日

遗失声明

西藏圣康食品有限公司不慎,将营业执照正本注册号为5400002001391、税务登记证正本、组织机构代码正本丢失,现声明作废。

特此声明

西藏圣康食品有限公司
2021年8月4日

中国体育彩票

健康,从公筷开始

文明用餐 从我做起

中国体育彩票

除账购彩 就是在透支信用和快乐

欠条

开奖公告

第 21205 期

排列3开奖号码: 0 8 2

奖级	注数	奖金(元)
直选	4920	1040
组选3	0	346
组选6	19566	173

排列5开奖号码: 0 8 2 0 9

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	232	100000

如果以上数字有错误,请以体彩中心公布的原始开奖数据为准 兑奖截止日期为 2021年 10月 8日 逾期作弃奖处理 西藏自治区体育彩票管理中心 咨询电话: 0891-6820262